
Καλώς ήρθατε στο ανώμαλο διημεράκι!

Σε αυτό το κειμενάκι παραθέτουμε τα πολιτικά χαρακτηριστικά που θα θέλαμε 
να έχουν αυτές οι μέρες.

Θα θέλαμε η διασκέδασή μας να είναι και μία αντίσταση στην αποστείρωση του
κέντρου και το "καθάρισμα" των σχολών.
Θα θέλαμε να δημιουργήσουμε μια ατμόσφαιρα στον χώρο όπου όλα τα 
σώματα να νιώθουν καλοδεχούμενα, όλα τα φύλα και σεξουαλικότητες να 
χωρούν και να βολεύονται, κάθε έμφυλη ή έκφυλη έκφραση να βρίσκει τον 
χώρο της ή να μπορεί να τον φανταστεί.

Γι' αυτό, για να έχουμε μια όμορφη βραδιά χωρίς δυσάρεστες εκπλήξεις, 
χρειάζεται να μας νοιάζει και να μας αφορά αυτό που συμβαίνει. Δεν θα 
ανεχτούμε καμία μορφή επιθετικής συμπεριφοράς. Τρανσφοβικές, 
ομοφοβικές, σεξιστικές, ρατσιστικές, τοξικοφοβικές, αναπηροφοβικές, 
σπισιστικές προσβολές-παρενοχλήσεις-ματσίλες-καβγάδες και λοιπά σχετικά 
προϊόντα του ρατσιστικού πατριαρχικού καπιταλισμού θα οδηγήσουν 
αδιαπραγμάτευτα σε απομάκρυνση από το χώρο.

Αν και έχουμε ακόμα δρόμο μέχρι να πάψουμε να χρειαζόμαστε αυτά τα 
disclaimers, ας προσπαθήσουμε όλα μαζί να είμαστε μια εικόνα από εκείνο το 
μέλλον.

Καλά να περάσουμε! 

*Σε περίπτωση που κάποιο άτομο σας παρενοχλήσει, σας προσβάλλει ή σας 
κάνει να νιώσετε άβολα μπορείτε να απευθυνθείτε στα άτομα πίσω από το 
μπαρ, ή στα άτομα με τα χρωματιστά/φωσφοριζέ βραχιολάκια.

**Ο χώρος του προαυλίου, του στεκιού και του κυλικείου βρίσκεται σε ισόγειο 
και είναι προσβάσιμος με ράμπες και στο κυλικείο υπάρχει ευρύχωρη, gender-
neutral τουαλέτα που διαθέτει βοηθητικά στηρίγματα.

***Με πρόταγμα-στόχο μία λιγότερη βίαιη σχέση με την τροφή, θα θέλαμε η 
εκδήλωση να είναι vegan space. Δηλαδή να μην φέρετε μαζί σας μη-βίγκαν 
φαγητό/ποτό. Θα έχουμε εμείς διάφορα βιγκαν σνακς.

****Τα πίρσινγκς και τα ταττού θα είναι με ελεύθερη συνεισφορά. Θα γίνεται 
ενημέρωση για το κόστος των υλικών. Το μπαρ θα λειτουργήσει με ελεύθερη 
συνεισφορά την Παρασκευή και προτεινόμενη το Σάββατο. Τα έσοδα θα 



διατεθούν για τα έξοδα της εκδήλωσης, την οικονομική ενίσχυση των 
καλλιτεχνών και για ιατρικά έξοδα τρανς και κουηρ ατόμων.

***** Μας έχουν κουράσει οι κάμερες που μας καταγράφουν και μας 
φακελώνουν ή ανεβάζουν τις φάτσες μας χωρίς τον έλεγχο ή την συγκατάθεσή 
μας. Προστατεύουμε τους χώρους και τα παρευρισκόμενα και δεν τραβάμε 
φωτογραφίες ή βίντεο. Ένα άτομο της συνδιοργάνωσης θα τραβήξει λίγες 
φωτογραφίες (χωρίς να φαίνονται πρόσωπα) για αρχείο.
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I dreamed of you before we met here


